



## Леден ад над Велико Търново и района, общини обявиха бедствено положение



**“ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО” ЕАД**

5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

LRQA CERTIFIED  
UKAS

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel. fax 062/62 34 35

## Трите самолета за разбиване на градоносни облаци са преместени от Горна Оряховица в Русе и пазят и румънски територии

Трите самолета, които в продължение на две години бяха ситирани в Горна Оряховица и бранеха огромна територия от градоушки, от 2023 година са базирани в Русе. Частните специализирани машини за разбиване на градоносни облаци чрез обстрелване със сребърен йодид падежа над 35 млн. декара ниви. „Работим непрекъснато. Покриваме район от около 30 000 кв. км, което е около 1/4



На стр. 2

Докато бяха базирани в железничарския град, летателните машини за две години спестиха загуби за милиони на стопаните

## Хиляди коли с щети от ледените късове, ремонтите започват от 1500 лв.

Огромни са пораженията за собствениците на над 30 автокъщи в района

Хиляди автомобили пострадаха след мощната градушка, която се стовари над Велико Търново и региона. Собствениците на всички автокъщи отчитат пораженията. Те са в шок, особено в Шереметя, където автомобилите буквално са помлени. Там щетите са за десетки хиляди



## Тонове земеделска продукция са унищожени

Кризисният щаб се събра посред нощ

ТРУДЪТ НА СТОТИЦИ ЗЕМЕДЕЛЦИ БЕШЕ СЪСИПАН ОТ МОЩНАТА ГРАДУШКА В СРЯДА ВЕЧЕРТА. Унищожени са огромни площи с насаждения в община Велико Търново, като най-пострадали са лични и индустриални стопанства в Шереметя, Арбанаси, Малки чифлик, Пчелище, Миндия и Къбиново. Падналите в различните села ледени късове са били с размер на кокоше яйце, тенис топка и орех. На места реколтата е компрометирана на



Собственичката на "Бритос" Габриела Попова представи пивоварната на най-големия европейски форум на бранша

Собственичката на "Бритос" ЕООД Габриела Попова бе специално поканена да представи великотърновската пивоварна на най-големия форум на заетите в бранша в Европа, в който участваха и пивовари от петте континента. Годишното мащабно събитие на сектора се проведе в Лил, Франция, в края на май и началото на юни тази година и в него участваха над 800 пивовари, учени, доставчици на суровини и др.

100 процента и фермерите няма да приберат нищо от онова, което са отглеждали месеци наред.

ПОСТРАДАЛИТЕ РАЙОНИ СРАВНЯВАТ ПОРАЖЕНИЯТА ОТ ГРАДУШКАТА с преминаване на валеж през земеделската земя. Обясняват, че ледените късове са били в неправилна форма и това още повече е допринесло за големите щети.

Стопаните са възмущени от липсата на адекватна защита от страна на Изпълнителната агенция "Борба с градушките".

На стр. 8

Завърнали се от чужбина деца прекрояват класирането за първокласници

Изязоха резултатите и от второто класиране на първокласниците в училищата във В. Търново. При обявени 108 места са класирани 52. За трето класиране ще кандидатстват 31.

На стр. 2

Индустриалният парк на Горна Оряховица премина оценяване, в резервите е за финансиране от 10 млн.

Проектът на горнооряховския Индустриален парк "Ряховец" за изграждането на инфраструктура, с който се търси финансиране по Плана за възстановяване и устойчивост, е преминал успешно оценяването на подадените проектни предложения. Той обаче е останал сред четирите резерви, за които не достига финансиране. За това информира Огнян Стоянов (на снимката), председател на ОБС - Горна Оряховица, който е принципал на дружеството.

За първи път в старата столица ще гледаме на открито на голям екран Европейското по футбол

Ще се събират средства за паметник на Трифон Иванов

ропейското първенство по футбол на голям екран на открито. Проявата носи името "Открита сцена Евро 2024/САЩ '94", а екранът и шатрата се намират пред паметника "Асеневи". Освен директните събсъци феновете ще могат да си припомнят и паметните победи на Пневата чета по времето на незабравимото американско лято.

На стр. 7

Разкриха двама габровци, измамил възрастен с деменция с 10 000 лева

ИЗМАМА ЗА ГОЛЯМА СУМА ПАРИЕ РАЗКРИТА В РУ ВЕЛИКО ТЪРНОВО. На 8 юни е получен сигнал от ОДМВР - Варна, за вероятно отвлечено лице. След проведените незабавни оперативно-издирвателни мероприятия вечерта на същия ден в хотел във Велико Търново е установено издирваното лице.

На стр. 2

Задържаха британец за зверски побой на бившата си изгора - германка

Англичанин е задържан в РУ Пълски

Тръмбеш за причинена телесна повреда в условията на домашно насилие. На 12 юни 35-годишна германка се оплакала, че на същия ден в с. Масларево в имота на британски поданик,

На стр. 2

200 000 лв. към Регионалния музей за проучване на раннонеолитно селище, тракийски некропол и ранновизантийска базилика

Четири проекта за археологическо проучване на РИМ Велико Търново са одобрени и ще получат финансиране. Средствата са по Програмата за теренни археологически

На стр. 2

**АГРОКОМ ЕООД**  
Велико Търново  
Вашият партньор  
В.Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokomp\_tld@abv.bg; agrokomp\_tld@yahoo.com

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

Жилищен комплекс **ОРЛОВЕЦ**  
с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново  
WWW.ORLOVEC.COM Тел. 0888 64 94 60

**„Виктория имоти“**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР  
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**ТОПЛОФИКАЦИЯ**  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашия успех!  
www.megaport.bg

Проф. Христо Бонджолов, зам.-ректор по учебната дейност на ВТУ:  
"Приемът ще надхвърли 4000 при държавна поръчка от около 1800 студенти"  
Четете на стр. 2

ISSN 1313-2245  
9 771313 224018